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平成２６年みよし市教育委員会第７回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

書     記 

 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

 

 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

日 程 ４ 

【前回会議録の 

承認】 

平成２６年７月２４日（木）午前１０時開議 

 

市役所２階２０２会議室 

 

委員長：加 藤 志津香   委員長職務代理者：木 戸 友 二 

委  員：久 野 元 典  委  員：古 田 みどり  

教育長：今 瀬 良 江 

 

教育部参事：吉澤通記、教育部次長：鈴木政美、文化振興専門監：酒井峰孝、 

教育行政課長：鈴木正憲、図書館長：深谷幸広、 

歴史民俗資料館副主幹：林 久義、学校教育課長：水野克弘、 

学校給食センター所長：久野俊人、スポーツ課長：深津弘樹 

 

教育行政課副主幹：深谷正浩、教育行政課主事：伊藤めぐみ 

 

なし 

 

委 員 長  教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員

会会議規則第８条の規定により、委員長が宣言することとなっておりま

す。また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規

則第１６条第１項の規定に基づき、教育行政課 深谷副主幹と伊藤

主事にお願いします。 

 

委 員 長  日程１ 平成２６年みよし市教育委員会第７回定例会を開会しま

す。 

（午前１０時）  

 

委 員 長  日程２ 委員長報告 

第６回定例教育委員会以後、本日までに出席しました行事等の報

告を行います。 

       お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

 

委 員 長  日程３ 教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

教 育 長  お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

 

委 員 長  日程４ 前回会議録の承認 会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第６回定例会）会議録の朗読】 

委 員 長  ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第
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日 程 ５ 

【議      事】 

議案第３１号  

（みよし市教育

委員会後援等名

義使用の承認に

ついて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第３２号  

（平成２７年度

みよし市立小中

学校が使用する

教科用図書の採

択について） 

 

 

 

 

１６条第１項の規定に基づき、承認することに賛成の委員は挙手を

お願いします。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、会議録は承認されました。 

 

委 員 長   日程５ 議事に入ります。 

委 員 長  議案第３１号「みよし市教育委員会後援等名義使用の承認につい

て」説明をお願いします。 

教育行政課長 【議案第３１号の説明】 

委 員 長  議案第３１号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

木戸委員  ライオンズクエストのフォローアップワークショップについて、

対象者は何人くらいなのか、分かればお答えください。 

学 校 教 育 課 長  この事業は市内の小中学校の教員が対象であり、今までは中学校

の教員が受講してきております。今回のフォローアップワークショ

ップは、過去に「思春期のライフスキル教育プログラム」を受講し

た教員を対象にしていますが、その対象人数については把握してお

りません。 

委 員 長  ライオンズクエストの予算書の中で収入として「交付金等」があり

ますが、これはどこからの交付金ですか。 

教育行政課長  交付金がどこからのものかは把握していませんが、市からは支出

しておりません。また、受講者から負担金等を徴収することもない

と聞いております。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、議案第３１号「みよし市教育委員会後

援等名義使用の承認について」、申請を承認することに賛成の委員の

挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第３１号は申請を承認することに決

定しました。 

 

委 員 長  議案第３２号「平成２７年度みよし市立小中学校が使用する教科

用図書の採択について」説明をお願いします。 

学 校 教 育 課 長  【議案第３２号の説明】 

委 員 長  別冊資料について、暫し目を通すために時間を取ります。 

        【各委員 資料を熟読】 

委 員 長  ただいま提案のありました議案第３２号について審議を行いま

す。なお、義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律施

行令第１３条で「義務教育諸学校において使用する教科用図書の採

択は、当該教科用図書を使用する年度の前年度の８月３１日までに

行わなければならない」とされています。また、豊田・みよし地区
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日  程  ６ 

【協議及び報告 

事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教科用図書採択地区協議会規約第５条第５項で「協議会の決定事項

と後日行われる両市の教育委員会議の決定事項とが異なった場合

は、適切な時期に再度地区協議会を開催し、両市の全教育委員参加

のもとで再協議会を行うことで地区としての合意を図る。」とありま

す。ただいまからの審議におきましては、これらのことを鑑みてご

発言をお願いいたします。 

古 田 委 員  別冊資料５ページ２の（３）の考え方については、特に賛成します。 

久 野 委 員  各社の教科用図書を見る機会があり、その時は私が見る限り各社で

それほど大きな差はないと感じましたが、選定理由書を読むと、しっか

り検討がなされていると感じました。本案に賛成します。 

木 戸 委 員  国語から保健体育まで、別冊資料を読み、自分なりに検討したとこ

ろ、選定理由もよく理解できますので、本案に賛成します。 

委 員 長  他に意見等ありませんので、議案第３２号「平成２７年度みよし

市立小中学校が使用する教科用図書の採択について」、原案に賛成

の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第３２号は可決されました。 

 

委 員 長  次に、日程６ 協議及び報告事項に入ります。 

       最初に、「８月教育委員会行事予定」についてお願いします。 

教育部次長  【８月教育委員会行事予定 説明】 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

委 員 長  先日開催された市民カヌー大会の要項に「カヌーポロに親しむ集

いに参加した方が参加できる」という記載がありましたが、既に「カ

ヌーポロに親しむ集い」は開催されているのですか。 

スポーツ課長  「カヌーポロに親しむ集い」は、今年は８月３日に開催する予定

です。 

委 員 長  市民カヌー大会は出場者のほとんどが経験者であり、実際には「カ

ヌーポロに親しむ集い」に参加した方が出場していることはほとんどな

いと聞きましたが、そうなのですか。 

スポーツ課長  カヌースプリント種目については、未経験者が乗ること自体難し

いため、出場者はほとんどが経験者であるというのが現実です。し

かし、市民カヌー大会には初心者でも比較的乗り易いカヌーポロ艇

を使うスラローム種目もあるため、「カヌーポロに親しむ集い」に

参加された方も出場されております。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、次に教育行政課からの報告事項等につ

いて説明をお願いします。 

教育行政課長  【教育行政課の説明】 
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(1) 過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

久野委員  「平成２６年度第１回スポーツ指導者講習会」について、申請日

が７月８日で、開催日が７月１９日とあります。主催者であるみよ

し市体育協会は市の外郭団体であることも含めて、申請時期が遅い

と感じます。もう尐し早く申請していただくことはできませんか。 

スポーツ課長  今後、できるだけ早期に申請するよう指導してまいります。 

久野委員  申請を受ける際に窓口での指導はしているのですか。 

教育行政課長  窓口で申請を受ける際に、時期が迫っている申請の場合は、でき

るだけ早く申請いただけるよう、その都度お願いをしております。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、次に学校教育課からの報告事項等につ

いて説明をお願いします。 

学 校 教 育 課 長  【学校教育課の説明】 

(1) 夏季休業中における児童生徒の指導等について 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

委 員 長  こども１１０番の家について、子ども達にはどのような方法で周知

していますか。 

学 校 教 育 課 長  学校によって様々ですが、ＰＴＡに地図を作っていただいたり、

のぼりや看板を設置するなどして周知を図っております。 

委 員 長  ＰＴＡの方が子ども達を１１０番の家まで連れて行ったり、その家

の方と顔を合わせるようなことはされていますか。 

教 育 長  前任校では、４月の下校指導時に、通学路沿いの１１０番の家の場

所などを子ども達に教えながら歩くといったことを行っており、他の学

校でも同様ではないかと思います。 

教 育 長  スマホ等についても心配されておりますが、夏休みの生活指導に加

えて、文科省や県からの資料に基づき、校長会において再度指導を徹底

していきます。 

教育部参事  スマホ等の件については、生徒指導部会でも呼びかけのプリントを全

校に配布し、夏休み前または夏休み中の個別懇談会で保護者に渡るよう

にするということを確認しています。 

委 員 長  最近は次々と新しい技術が出てくるので、学校もその都度指導を考

えなければならず、大変だとは思いますが、よろしくお願いします。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、次にスポーツ課からの報告事項等につ

いて説明をお願いします。 

ｽﾎﾟｰﾂ課長  【スポーツ課の説明】 

(1) 平成２６年度友好都市小学生スポーツ交流派遣事業（サッカー） 

実施要項 
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日  程  ７ 

【閉会宣言】 

(2) 平成２６年度友好都市小学生スポーツ交流派遣事業（野球） 

実施要項 

(3) 第１１回三好池Ｅボート交流会開催要項 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

【質疑なし】 

委 員 長  他に報告事項等はありますか。 

【なし】 

委 員 長  以上で、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

 

委 員 長  日程７ みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平

成２６年みよし市教育委員会第７回定例会を閉会します。 

（午前１０時５５分） 

 

委 員 長  次回定例会開催日程の調整をお願いします。 

事 務 局  次回第８回定例会は、平成２６年８月２１日（木）午前１０時か

ら、市役所２階２０２会議室で開催します。 

 

 


